Классный час, посвященный 78 годовщине Сталинградской битвы был проведён в 3 – 4 классах. Классный руководитель Дубышкина Л.И. открывая классный час, сказала, что Сталинград – это героическая страница история нашей области. Сталинградская битва –являлась крупнейшей сухопутной битвой Второй мировой войны. Борьба за плацдармы у Волги, в особенности на Мамаевом кургане, на заводах в северной части города, продолжалась более двух месяцев. Обучающиеся читали стихи и смотрели видеофрагменты о ключевых моментах Сталинградской битвы. Закончилось мероприятие мастер-классном по изготовлению голубя мира.